

## День защитника Отечества

По традиции в нашем дошкольном отделении МБОУ «ЦО с. Нешкан» на День защитника Отечества провели праздник. Все группы подготовили спортивные соревнования. Маленьким спортсменам предстояло пройти эстафеты и соревноваться в ловкости, силе, смелости, находчивости. Дети с любовью, нежностью и гордостью читали стихи о защитниках Отечества, о своих папах, которые проходили службу в Вооруженных силах России, а сейчас защищают и оберегают свою семью. Воспитанники спели задорную песню о молодом солдате, играли в различные игры: были внимательными пулемётчиками, объезжали "мины", собирали "снаряды", летали на самолетах и плыли по морю. Все девочки подарили подарки для мальчиков с группы. После праздника все дети еще раз поздравили своих пап и вручили подарки, сделанные своими руками.





# День защитника

26.02.2024 14:33 - Обновлено 26.02.2024 14:44

---

